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B ABERTA

Este teste é apenas o enunciado, ndo deve colocar respostas nem submeter o teste. Deve realizar
cada uma das 4 alineas na folha de resolucao do e-folio, copiando também o enunciado de modo a
facilitar a correcao. O relatorio tem de ser entregue no recurso e-folio A. O e-félio A é constituido
por 4 perguntas, valendo 1 valor cada pergunta. Para obter a cotacao maxima de cada pergunta,
todos os passos devem estar justificados. Na pergunta do mapa de Karnaugh, deve indicar a que

expressao corresponde cada laco.

Pergunta 1

Por responder

Nota: 1,00

Represente o nUmero 137910 em base 2:

Resposta:

Pergunta 2

Por responder

Nota: 1,00
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Pergunta 1
For responder
MNota: 1,00
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pergunia

Pergunta 2
For responder
MNota: 1,00
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pergunta

E'félio A I Instrucoes para a realizacao do E-folio

B AbERTA

Este teste e apenas o enunciado, nao deve colocar respostas nem submeter o teste. Deve realizar cada uma das 4
alineas na folha de resolucao do e-folio, copiando tambem o enunciado de modo a facilitar a correcao. O relatorio
tem de ser entregue no recurso e-folio A, O e-folio A e constituido por 4 perguntas, valendo 1 valor cada pergunta.
Para obter a cotacao maxima de cada pergunta, todos os passos devem estar justificados. Na pergunta do mapa de
Karnaugh, deve indicar a que expressao corresponde cada laco.

Represente o numero 110010110001, em base 10:

Resposta:

Simplifique algebricamente a seguinte funcao logica: f(ﬂ h. C) a4+ b4+ec-a+b+c
Notas:

e NGO ulilize espacos na resposta;

e nao ulilize o operador de multiplicacao;

¢ ndo utilize paréntisis desnecessarios;

utilizar para a negacdo de uma variavel "a" g expressdo "/a"

Resposia:

Y Marcar
pergunia

Pergunta 3
For responder

MNota: 1,00

Y Marcar
pergunta

e .. PETBUNtaTXa:.

Some ao seu numero de estudante o numero 1.002.040, e converta para binario.
No caso do seu numero de estudante ser 0, o valor em binario resultante seria 1111.0100.1010.0011.1000b.

Considere agora que pretende implementar um circuito combinatorio com 5 variaveis, ABCDE, necessitando
portanto de 32 valores binarios para cada uma das possiveis combinacoes. Utilize o numero resultante para o efeito,
adicionando os 0 que foram necessarios a esquerda, de modo a ficar com 32 digitos binarios. Para o valor
ABCDE=00000, utiliza o digito menos significativo, para ABCDE=00001, utiliza o segundo digito menos significativo, e
assim sucessivamente.

Para implementar o circuito combinatorio reduzindo as portas logicas necessarias, utilize um multiplexer de duas
variaveis de seleccao. Pode optar por quaisquer duas variaveis, mas deve simplificar a logica resultante para cada
uma das possibilidades. No final deve implementar no Digital Works o circuito combinatoric que implementa a
funcao logica solicitada, implementando o multiplexer de duas variaveis de seleccao, bem como a logica adicional
que for necessaria.

Coloque no relatorio todos os passos e testes efectuados, se necessario coloque tambem capturas do Digital Works,
mas inclua em anexo o ficheiro do Digital Works.

Represente o numero -74 em binario com 8 bits, utilizando a tecnica de complemento para 2.

Resposta:
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Pergunta 3

Porresponder
Mota: 1,00

¥V Marcar
pergunia

Pergunta fixa:
Some ao seu numero de estudante o numero 1.002.040, e converta para binario.
Mo caso do seu numero de estudante ser 0, o valor em binario resultante seria 1111.0100.1010.0011.1000b.

Considere agora que pretende implementar um circuite combinatério com 5 variaveis, ABCDE, necessitando portanto de 32 valores binarios para cada uma das possiveis
combinacoes. Utilize o numero resultante para o efeito, adicionando os 0 que foram necessarios a esquerda, de modo a ficar com 32 digitos binarios. Para o valor ABCDE=00000,
utiliza o digito menos significativo, para ABCDE=00001, utiliza o segundo digito menos significativo, e assim sucessivamente.

Para implementar o circuito combinatario reduzindo as portas logicas necessarias, utilize um multiplexer de duas variaveis de selecgdo. Pode optar por quaisquer duas
variaveis, mas deve simplificar a logica resultante para cada uma das possibilidades. No final deve implementar no Digital Works o circuito combinatorio gque implementa a
funcao logica solicitada, implementando o multiplexer de duas variaveis de seleccao, bem como a logica adicional que for necessaria.

Cologque no relatorio todos os passos e testes efectuados, se necessario cologue tambem capturas do Digital Works, mas inclua em anexo o ficheiro do Digital Works.

Represente o numero -92 em binario com 8 bits, utilizando a técnica de complemento para 2.

Resposta:



Considere o seguinte mapa de Karnaugh da funcao f(a,b,c,d):

ab\cd (00|01(|11|10

00 (0[O0 ([X|O

01 (00|11

11 | X |1 | X |X

10 (0 (0|0 |X

Simplifique a funcao de forma a obter uma soma de produtos.
Notas:

e 0 valor X na tabela corresponde a uma indiferenca;

e ndo utilize espacos na resposta;

e ndo utilize o operador de multiplicacdo;

e ndo utilize paréntisis desnecessdrios;

o utilizar para a negacdo de uma varidvel "a" a expressdo "/a"

Resposta:

Informacao

Pergunta fixa:
Some ao seu nimero de estudante o nimero 1.002.040, e converta para binario.

No caso do seu nimero de estudante ser 0, o valor em binario resultante
seria 1111.0100.1010.0011.1000b.

Considere agora que pretende implementar um circuito combinatério com 5 variaveis, ABCDE,
necessitando portanto de 32 valores binarios para cada uma das possiveis combinacdes. Utilize o
numero resultante para o efeito, adicionando os 0 que foram necessarios a esquerda, de modo a ficar
com 32 digitos binarios. Para o valor ABCDE=00000, utiliza o digito menos significativo, para
ABCDE=00001, utiliza o segundo digito menos significativo, e assim sucessivamente.

Para implementar o circuito combinatorio reduzindo as portas logicas necessarias, utilize um
multiplexer de duas variaveis de seleccao. Pode optar por quaisquer duas variaveis, mas deve
simplificar a légica resultante para cada uma das possibilidades. No final deve implementar no Digital
Works o circuito combinatorio que implementa a funcao logica solicitada, implementando o
multiplexer de duas variaveis de seleccao, bem como a ldgica adicional que for necessaria.

Coloque no relatorio todos os passos e testes efectuados, se necessario coloque também capturas do
Digital Works, mas inclua em anexo o ficheiro do Digital Works.

Pergunta 3

Por responder

Nota: 1,00



Considere a seguinte norma, baseada na recomendacao IEEE-754, mas adaptada para 16 bits: S=1,
E=5, F=10; NUmero=(-1)"S * 1,F * 2" (E-15)

Escreva em notacao decimal, o nimero: 1011000000000000

Resposta:



Pergunta 1

Por responder
Mota: 1.00

¥ Marcar
pergunta

Pergunta 2

Por responder
Mota: 1.00

¥ Marcar
pergunta

Represente o numero 1010110115 em base 10:;

Resposta:

Considere o seguinte mapa de Karnaugh da funcao f(a,b,c,d):

ab\cd (00 |01|11 |10

00 (x |00 |0

o1 (00|01

1T (X100

10 (X |0 |0 | X

Simplifique a funcao de forma a obter uma soma de produtos.

Notas:

o valor X na tabela comesponde a uma indiferenca;

nao utilize espacos na resposia;

nao utilize o operador de multiplicacao,

nao utilize paréntisis desnecessarios;

utilizar para a negacdo de uma variavel "a" a expressdo "/a"

Resposta:



